

考点还没定,“高考房”就订好了

高考临近考点周边“一房难求”,不少家长提前囤“高考房”

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

今年的高考较往年延迟一个月进行,菏泽城区共设四个考点。尽管疫情还没有完全褪去,但丝毫挡不住“高考房”预订的热度。牡丹晚报全媒体记者走访发现,各考点附近的酒店、宾馆房间早已所剩无几,有的家长甚至提前两个月在不同考点囤“高考房”。

“操心家长”提前囤“高考房”

高考临近,考生们抓紧最后的阶段冲刺,而家有考生的家长们忙里忙外张罗着考生们的衣食住行。为了让考生高考期间少跑路多休息,家长们也是煞费苦心,各考点周边酒店的“高考房”已悄然成为高考的另外一个“主战场”。

7月1日,牡丹晚报全媒体记者在菏泽城区几处考点周边走访发现,“高考房”预订火热。距离牡丹区二十一中学考点较近的格林快捷酒店共37间客房,高考期间可订房间目前仅剩下3间。该酒店经理徐先生介绍,因往年牡丹区二十一中学都是高考考点,一些今年参加高考的考生家长提前两个多月就在这里为孩子预订了“高考房”。“很多家长在不确定考点的情况下就在预测的不同考点周边预订了客房。”徐先生说。

市民陈女士的儿子今年参加高考,为了能为孩子找到一处高考期间可安心休息的住处,她早在两个月前就开始考察了。“每年高考临近,考点附近酒店、宾馆的房间都很难预订,为了保险我只能提前下手。”陈女士说,她根

据往年的考点安排在市区多家宾馆预订了客房。

7月1日上午9时,高考考生准考证打印窗口开启,陈女士第一时间打印了儿子的准考证,得知儿子的考点为菏泽二中。“我在孩子班级群里询问是否有学生需要其他几个考点周边的客房后才知道,原来不少家长跟我的做法相同,早就在不同酒店订了房间。”陈女士说,为了不耽误别的考生订房,她第一时间退掉了在其他考点周边酒店预订的房间。

牡丹区长城学校考点附近的格林豪泰快捷酒店,高考期间的客房也已被预订一空。据该酒店经理朱女士介绍,不少家长提前一个月就在酒店预订了房间。“我们一共69间房,有40间房都被高考生提前预订了。”朱女士说,“一些考生家长在不同的考点附近预订客房,在确定孩子考点后再进行退换。”7月1日考生考点确定后,该酒店就为10位提前预订房间的考生办理了调房手续。“家长们在考生班级微信群里发布消息,相互调换预订房间的情况并不少见。”朱女士说。



高考天数延长,家长更看重客房舒适度

“往年高考为2天时间,今年是4天,家长更加看重孩子入住酒店的环境。”格林快捷酒店经理徐先生说,不少家长是在综合考察完房间的布局、位置等情况后才到酒店前台办理预订手续。该酒店特别注重对入住考生的服务,提前将入住的非考生老客户集中安排在紧挨着电梯口的房间,

而把考生相对集中安排在比较安静的房间。

牡丹晚报全媒体记者采访了解到,除了尽力为高考生们提供舒适的住宿环境外,有早餐的酒店也特意推出高温天气下更加适合考生的饮食。“我们酒店只有早餐,准备10多种粥品,还有包子、小菜、鸡蛋、烤面包等相

对清淡的饮食供考生选择。”牡丹区二十一中附近一酒店工作人员告诉记者。另外,还有不少酒店专门为考生准备了免费的资料袋、橡皮、碳素笔等考试用品。

由于酒店客房需求在高考期间猛增,考点周边一些节假日房价都不温不火的酒店,高考期间的房价明显上涨。

考生家长全力做好后盾

在“高考房”一房难求的同时,不少居住在菏泽城区的考生家长,更愿意让孩子高考期间在熟悉的家中休息,家住市和平南路的孙女士就是其中一位。

“在家里吃住都方便,还是孩子相对熟悉的环境,更有

助于孩子备考、休息。”孙女士说,早晨9点开考,孩子从家到考场有足够的时间。她已经与丈夫商定,提前向所在的工作单位请假,高考期间全力服务孩子。“孩子爸爸负责接送孩子,我在家为孩子做饭。”孙女

士说,他们会提前规划好路线,做好万全的准备,感觉比住酒店或宾馆方便。

高考中,不仅是学子“上阵搏杀”,家有考生的家长们也是各显神通,全力做好孩子高考的后盾。

